
ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2019. március 13-i ülése 3. napirendhez 

Csatlakozási szándék megtárgyalása, előkészítése 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

 

A Mecsek Dráva Társulás KEHOP-3.2.1-15-2017-00029 azonosító számú projekttel összesen 

1.269.778.928 Ft támogatást nyert a Kökényi Regionális Hulladékkezelő Központ 

válogatómű fejlesztésre. A Támogatási Szerződés 2017. december 19-én került aláírásra. 

 

Az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda, mint konzorciumi partner és a fejlesztést 

menedzselő szervezet elkészíttette a projekt megvalósíthatósági tanulmányát és a költség-

haszon elemzést, amely tartalmazza az NHKV által koordinált integrációs folyamat 

eredményeként módosult beszállító települések listáját. Ez a lista az integráció következtében 

olyan településeket is tartalmaz, amelyek nem tagjai a Mecsek-Dráva Önkormányzati 

Társulásnak.  

 

Az Irányító Hatóság a Mecsek-Dráva Társulás és a nem tag önkormányzatok közötti 

kapcsolat formális rendezését várja. A nem tag önkormányzatok Komló, Mohács, Bonyhád és 

térségük. A helyzet rendezése és a fejlesztés megvalósítása érdekében Mohács, Komló és 

Bonyhád városok Polgármesterei szóban előzetesen jelezték, hogy hajlandók a Társulásba 

való belépésről egyeztetni. 

Pécs, 2019. március 5. 

       

 

       Dr. Páva Zsolt 

                                                                       elnök  

 

 

 

…../2019.(03.13.). sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa a KEHOP-3.2.1-15-2017-00029 azonosító 

számú projekt végrehajtása érdekében felkéri a Társulás Elnökét, valamint Dr. Kiss Tibort, és 

Dr. Leitol Csabát az érintett önkormányzatok csatlakozásával kapcsolatos előkészítő 

tárgyalások lefolytatására, a csatlakozási szándéknyilatkozatok beszerzésére.  

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 

                Dr. Kiss Tibor a BIOKOM Nkft. ügyvezetője 

     Dr. Leitol Csaba a Dél-Kom Nkft. ügyvezetője  

 

Határidő: 2019.április 30. 

 

  


